



# 法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿

發稿日期：114年4月30日

連絡人：副典獄長林子正

連絡電話：05-6330285

## 溫馨五月情-母親節面對面懇親暨感恩活動

康乃馨的花季，溫馨的季節翩然來臨，想念慈母的情緒也特別濃厚，有感於家庭親情的重要性，也為強化收容人家庭支持力量，增進與親人間的良好互動。雲林第二監獄特於4月29日及30日兩日下午於該監禮堂舉辦面對面懇親會暨感恩活動，本次活動共計有376名收容人及773位家屬共享午後溫馨時刻，同時雲林縣衛生局毒品危害防制中心亦派專人到場，對家屬進行毒品危害衛教宣導，提升收容人藥物濫用防制相關知識。

在活動當天監方發下康乃馨，讓收容人將康乃馨親手送給最親愛的家人及製作拍照看板，安排節目邀請收容人及家屬上台，說出心中感言表達感恩之情，並以拍立得相機為其拍照，相片當場贈與留念，留下最美好的回憶。

雲林第二監獄與台塑企業合作辦理的戒毒專案計畫，亦於同日舉辦「愛與關懷家庭支持」活動，使收容人服刑與復歸社會無縫接軌，更希望藉由辦理家庭日活動，強化收容人的戒毒決心。

鑒於詐騙集團手法日益翻新，造成百姓受到詐欺而遭致不少財物損失，已儼然成為社會治安一大隱憂，為讓家屬及收容人了解如何防制被詐騙，特安排防詐宣導，強化大家防詐知識，做好防範準備。

典獄長林豐材除向大家獻上最高的祝福，祝大家母親節快樂，並逐桌向家屬及收容人表達勉勵關懷之意，有收容人表示：「典獄長好貼心，真令人感動」。收容人小龍親手將康乃馨獻給親愛的母親，並上台說出心中的感恩之情，他說：「謝謝媽媽對他不離不棄，讓他覺得好溫暖、好幸福」。另一名收容人小楷看到母親蹣跚的步伐，微駢

的身軀，禁不住抱著母親痛哭流涕，誓言自己一定要改過向上，回家好好孝順母親。會場上充滿了溫馨感人的畫面，當結束音樂響起時，不少收容人與家屬仍離情依依，難捨分離。此次懇親會就在這溫馨感人的氣氛下圓滿結束。



1. 面對面懇親影像典獄長關懷剪影



2. 雲林毒防中心宣導



3. 邀請收容人及家屬上台拍照留念



4. 家庭日場面溫馨感人



5. 家庭日之幸福園地



6. 活動中加入防詐騙宣導